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2° Teste (Versao B)

Apresente todos os calculos e justificacoes relevantes

I. Calcule, se existirem em R, os seguintes limites:

a) lim log(1 — z)
21 log(sen(1 — x))’

b)

lim

T—7/2

II. 1. Determine uma primitiva de cada uma das seguintes fungoes:

sen
a b
2cosx + 5

2. Calcule

1 3z
e
/ dx.
0 1 + e*

III. Calcule a area da regiao plana definida por

{(:B,y) eR?:z EOeW—QarctgzzyEQarctgx}.

IV. Seja f: R — R uma fungao continua. Seja g : R — R a funcao definida por

b)

g(z) = / (2 a) f(t) dt.

arctg® x
1+a2

a) Mostre que se f é positiva entao g(z) < 0 para todo o = € R.

b) Justifique que g é diferencidvel e calcule ¢'.

2 1/ cosz
)

¢) Supondo que f é uma funcao impar e f(—2) = 1, calcule g(—2) e ¢'(—2).

V. Estude quanto a natureza (convergéncia simples, absoluta e divergéncia) as séries

seguintes:

—+00

) Z(n+5) n2+1’

n=1

b) HZO:\/%COS (%) : C)Z

“+00

n=1

nt+1
n!

VI. Seja ¢ € C%*(RT) tal que ¢/(1) = 0,¢"(1) = 2. Sendo ¢(z) = ¢(e?), calcule

lim
x—0

xr2

o) = 9(0)



